
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 22.10.2019 № 48-11/VII 

м. Золотоноша  

 

Про делегування відділу освіти  

повноважень щодо розпорядження  

комунальним майном 

 

 З метою забезпечення  дотримання  вимог  чинного  законодавства  та  

нормативно-правових  актів при будівництві та проведенні робіт за рахунок 

бюджетних коштів, здійснення контролю за ефективним використанням 

капітальних вкладень, відповідно до Законів України "Про архітектурну 

діяльність", "Про регулювання містобудівної діяльності", "Про державну 

реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень", постанови 

Кабінету Міністрів України "Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень" ,  керуючись ч. 2,4,5 ст. 60 Закону України 

„Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

міська рада вирішила: 

 

1. Делегувати відділу освіти Золотоніської міської ради та виконавчого 

комітету повноваження для підготовки необхідних документів та здійснення 

комплексу юридично значимих дій для реєстрації права комунальної власності 

на об’єкт  «Будівництво критого басейну гімназії ім. С.Д. Скляренка по вул. 

Черкаській, 54 в м. Золотоноша Черкаської області (45212212-5 - Будівництво 

плавальних басейнів), що знаходиться на земельній ділянці кадастровий номер 

711040000009009006. 

2. Уповноважити відділ освіти Золотоніської міської ради та виконавчого 

комітету здійснити комплекс дій, спрямованих на завершення будівництва та 

введення в експлуатацію об’єкту «Будівництво критого басейну гімназії                   

ім. С.Д. Скляренка по вул. Черкаській, 54 в м. Золотоноша Черкаської області 

(45212212-5 - Будівництво плавальних басейнів)». 

3. Уповноважити начальника відділу освіти Золотоніської міської ради та  

виконавчого комітету на подачу необхідних документів для виконання п. 1, 2 

даного рішення. 

4. Організацію виконання рішення доручити першому заступнику міського 

голови Маслу О.М., контроль за виконанням рішення покласти на постійну 



  

комісію з питань будівництва, землеустрою, житлово-комунального 

господарства та благоустрою (Короленко В.Ю.). 

 

 

Міський голова        В.О. Войцехівський 
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